

上山捡栗子,老人夜困山林中

民警分两路搜寻,一小时后老人在山路上获救

本报9月23日讯(记者 刘光斌 通讯员 公为进 冯子学) 老人上山捡栗子夜间在山中迷路,民警联动连夜上山寻找一小时终于将老人找到。据了解,老人患有轻度老年痴呆,独自找路过程中曾经滑倒而头部受伤,其他并无大碍。

“警察同志,我快80岁的老母亲在山上走丢了,你们快来帮忙找找吧!”22日晚8点,沂源县公安局城区派出所接到报警,称一老人上山后迷路。警方迅速赶

往事发地展开救援,同时将老人外貌特征通知街面巡防力量随时注意。

据老人的家人介绍,老人今年78岁,22日当天外出时并未向家人说明,当晚直到7点多也没有回家。有村民反映老人下午拿着篮子到马头崮捡栗子去了。据了解,马头崮相对高度大约有400米左右,山体陡峭,没有成行的山路。老人很可能由于天黑在山上迷了路。考虑到山体的复杂,民警与当地老人家人结对,

在山上一字排开形成搜索网,从山脚下逐寸往山顶搜寻。

由于天黑山高,漫山遍野荆棘丛生,大家每行进一米都很困难。其间有一位民警不小心踩空,在陡峭的山坡上滑到,裤子、上衣被荆棘划破,腿部和手臂也磕成了轻微伤。

当晚9时许,就在搜寻队伍搜寻到距离山底100多米的半山腰时,负责在山下崎岖山路巡逻的民警打来电话,称在路边发现一名老人与通报丢失的老人体

貌特征相似,头部还有血迹。搜寻民警带领老人家属下山前往辨认,经辨认,确系丢失老人。随后,民警急忙将老人送到医院进行检查。所幸老人头部只是磕破,并无大碍。

据了解,老人患有轻度老年痴呆。由于山路复杂且已经天黑,老人捡完栗子后便找不到下山的路。期间曾滑倒,头部被磕伤。后老人从马头崮的另一个方向,摸索着慢慢下山,当走到山路上时,被巡逻民警发现。

车载伪基站

日发万条垃圾短信

本报9月23日讯(记者 王亚男 通讯员 何林轩) 23日,淄博无线电管理处成功查获一起“伪基站”案件,查获“伪基站”发射器一台,笔记本电脑一部。

近日,淄博无线电管理处根据群众反映,发现使用“伪基站”发送垃圾短信违法行为又有抬头迹象。根据这一情况,淄博无线电管理处加大了对“伪基站”的打击力度,不定期派出技术人员携带“伪基站”监测设备对城区主要街道、路口进行巡回监测。

23日,技术人员又携带“伪基站”监测设备对城区主要街道、路口进行巡回监测。“滴滴滴……”技术人员开车行进到淄博市世纪路与人民路口时,“伪基站”监测设备突然报警,并指示东南方向。

“附近肯定有伪基站,加大排查。”技术人员赶紧根据监测设备指示的方向进行寻找。越往东走,监测设备上的数值显示越大,方向是对的!

经过进一步监测定位,技术人员锁定了路口停放的一辆白色铃木轿车。车上有两人,而车后座上赫然是一套伪基站设备。

据了解,当时车内的人员正在此处发送房产广告。这种设备一天能发送10000到20000条信息。经过对车内人员询问,该“伪基站”是其擅自设置。技术人员随后联系公安部门,人员、车辆及设备均已移交公安部门处理。

超市买猴头菇饼干却吃出虫子

淄博利群超市同意赔款500元,并表示产品很快下架

本报9月23日讯(见习记者 李洋) 23日上午,市民郭女士反映“我在利群超市淄博中心路店买的中膳堂的猴头菇饼干,吃出了活虫子。”

据了解,郭女士9月19日在利群超市中心路店购买了一盒售价为23元的中膳堂牌猴头菇饼干,饼干的生产日期为2015年4月27日,保质期是12个月。23日,郭女士在给小孩吃饼干的时候发现上面有一只活的红色的小虫子。而且饼干上边还有好多被虫子啃得小碎末。

随后郭女士拨打12315投诉,消保委回复说让郭女士带着购物发票和产品去做检验,倘若反映属实便会严肃处理。然后郭女士又带着问题去找

超市,超市答复说会按照规定,根据产品的价格给予3到10倍的赔偿。但是郭女士考虑到孩子已经吃了一盒饼干了,怕孩子身体出现问题,所以要求赔偿500元钱(包括带孩子去医院做检查)。超市经过跟生产厂家沟通后,同意赔偿郭女士500元。

当记者来到利群超市淄博中心路店时,该商品还在货架上出售,随后找到利群超市的负责人,负责人表示“已经通知工作人员把该产品撤掉,很快就会下架了。”该产品的供货商也表示会先把该批次的产品运回产地检查,找出出现虫子的原因,然后再根据情况是否大面积的召回该产品。



带着虫子的饼干(消费者供图)。

中秋将至,正宗日照绿茶红茶来啦

□绿茶每斤仅70元,红茶每斤仅150元;周五、周六、周日抢购,数量有限

□地址:本报编辑部 电话:6120599(张店),13506446299(淄川)

中秋节将至,拿什么走亲访友呢?应广大读者要求,本报将再次推出前段时间销售火爆的保真正宗日照绿茶,还有正宗的日照红茶,保证正宗,保证正品,厂家直销,让利消费者。自己喝实惠,走亲访友倍有面子,赶快来买吧。

本周五、周六、周日开始抢购。购买电话:6120599

香气高、滋味浓,日照绿茶优点多

日照绿茶因叶片厚、香气高、滋味浓、耐冲泡的高品质,不仅是消暑的良品,也是走访的上佳选择。

有业内人士爆料,由于利润堪称“无底”,淄博超半数日照绿茶系南方茶假冒,不仅夏秋天假冒的多,即使是春茶刚上市,就

已经开始假冒了。这不仅因为一些南方茶商祸乱市场,甚至个别日照绿茶企业也引“狼”入室。

在城区一茶店内,店内标有“雪青”字样的日照绿茶售价从20元到300元不等,之所以价格差异大是因为茶叶的采摘时间及采摘部位都不同。

日照红茶在绿茶基础上发酵而成 可保护心脑血管和心脏

日照闻名于世的是绿茶,但是近几年,红茶在北方市场日渐流行,日照本地不少茶厂为了紧跟市场也开始自行摸索研究炒制红茶技艺。

日照红茶是利用日照绿茶的茶树鲜叶加工而成的,制作工艺经过不断的改进和创新,才得以制作出独特的日照红茶。日照红茶干茶色泽乌润,条索紧秀,茶汤橙红明亮,绵滑鲜爽,喝起来爽滑润口,还有生津止渴防止龋齿的作用呢。

日照红茶茶性温和,含有丰富的营养物质,比如钾、锰

等,对于强壮骨骼,增强心脏血液循环有重要作用。日照红茶是在日照绿茶的基础上经过发酵而成的,在发酵过程中发生了氧化作用,产生了更多的茶多酚以及茶红素,颜色也由绿变成红色,茶汤也呈现出鲜亮的红色。

日照红茶中的咖啡碱可刺激大脑皮质来兴奋神经中枢,达到提神的效果,进而使思维反应更加敏锐,记忆力增强;它也对血管系统和心脏具兴奋作用,强化心搏,从而加快血液循环以利新陈代谢。



★本报承诺★ 所有绿茶、红茶均来自原产地

虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊。

在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前那些二三十元的日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。本报承诺所有茶叶都来自原产

地,保质保真。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。

相关链接

如何辨别“日照绿”?

首先取干绿茶少许,放入白瓷杯,加入热水冲泡。等待一会儿,待茶水冷却后,然后倒掉茶水,观察茶具。加了色素的茶叶,冲泡后茶具上端就会出现一个明显的色素圈,或绿或红,以绿色居多。没有添加色素的绿茶则不会出现这种颜色的茶圈。好的日照绿茶如春茶头采则几乎没有茶渍,甚至冲泡过夜也不会变色。品质稍微差一点的日照绿茶会出现一圈茶渍,但其颜色为褐色。

至于部分茶商以南方茶冒充日照绿茶,从外形上看很难分清,就需要入口品尝了。日照绿茶冲泡后特点为:香气高、滋味浓、耐冲泡、口感清醇、鲜活清香,有浓郁的板栗香、豌豆鲜味。而南方绿茶则是:青草香味,冲泡时间也比较短。

另外,日照绿茶耐冲泡。假茶当中还存在着另一种形式,即掺茶。掺茶就是真假相掺,这种茶消费者辨别起来比较难。

温馨提示

购买地点:张店人民西路16号齐鲁晚报淄博记者站(招商银行西邻,领航教育二楼西) 咨询电话:0533-6120599